

मैं लकी सुबह कपड़े धो रहा था। तब मैंने  
मकान मालिक को बताया बिना छत पर से कुछ लकड़  
कार में बिठा लिया। और मुकेश के घर पर ले गए।

①

मैं लकी सुबह कपड़े धोने जा रहा था छत  
पर। अन्यायक कुछ देर बाद छत पर पुलिस आई  
और मुझे पकड़ा और बिना किसी को कुछ बताया  
भाड़ी में बैठाया और मुकेश के घर के पास  
भाड़ी रोकी और मुकेश के घर का जोर-जोर से  
दरवाजा खट खटाया और जब मुकेश बाहर निकल  
ने दरवाजा खोला तो पुलिस वाले अन्दर घुस  
गये। और मुकेश को कालर से पकड़के  
खींचे हुये लाये और भाड़ी में बैठा दिया।  
और उसके बाद पुलिस ने अपनी जीभान्न सिंह  
के घर पर रोकी और उस से कुछ बातचीत  
की और हमें टिकव यकी ने जान के बताये  
बरनी लीटवाल पाने ले गये (Note राहना  
तलवाड P.O. उसके पुनीत के कार्यालय से Left  
लिया और सीधा पाने गये फिर वहाँ वहाँ  
लिया। और ASI. स्वर्ण सिंह ने हमें बहुत  
डराया धमकाया। और कहा कि हम लोग अब तुम  
दोनों को बतना मारंगे कि तुम्हारे कपड़े फल जायेंगे।  
इसने

तुम लौटा हमारी शिकायत करनी शुरू  
 जाओगे, अब तुम्हें पता चलेगा कि पुलिस  
 और वो भी IPS की शिकायत करने का  
 अनजान क्या होता है और उसके बाद  
 हमें बंटा के रखा थाने में पीछे वाले रुक  
 में! हमने SMO को कहा कि मेरे घरवालों को  
 कर दो क्या बना दो कि हम बस्ती थाने में  
 है। अब SMO और कपिल शर्मा जी की Impeach  
 ने कहा की अभी 1 पा 2 घण्टे में तुम्हें  
 घर भेज देंगे। फिर उसके बाद जोगिन्दर सिंह  
 और उसके साथी थाने में बैठकर पुलिस वालों  
 काफी देर तक बालकोत की। फिर उसके बाद हमें  
 CIA Staff ~~से~~ बस्ती जोधवाल से जालधवाबपास  
 होत हुए घंटाघर कला पुल चढ़ते हुए जाराशो पुल से  
 फिरोज़ रोड से होत हुए CIA Staff ले गये। जहा  
 भारत नगर चौक

पर पदवी से ही हरगीत मौजूद था जिसने  
 मुझे देखा और मुझे से मुझने की कोशिश  
 की पर पुलिस वालों ने वीलने नही दिया और  
 जूदी से हमें अन्दर ले गये। और वहाँ पर  
 काफी पुलिस वाले बैठे थे। और उन्होंने कहा कि  
 तुम रु. सी. पी की सचिव गुप्ता की शिकायत करते  
 हो कि। अब हम तुम्हें इसके बदले में करंट  
 लगायेंगे। और चपल से खिद में बहुत जोर-2 से

Page No. (3)

Date: / /

Page:

अनजिन्त चप्पल मारो। तथा पैर बाँधकर काफी मोटे  
50 से जोर-2 से पैर के तलवे में मारा जिससे पैर  
में काफी सूजन आ गयी। और फिर वहाँ से  
थोड़े लाकर शाल बुर रखा। फिर अगले दिन बिना

मेडिकल करवाये जाज के सामने पेश किया। जब हमारे  
घर वाले ने हमारे पैर देखे तो पुलिस वालों से मेडिकल  
रिपोर्ट माँगी। तो उन्होंने ने बाद में मेडिकल करवाये  
को कहा। पुलिस वालों ने चप्पल मारो हुए कहा कि  
जो तुम लोग बहुत दिमाग चलाते हो इसी चप्पल से  
मार-2 कर तुम्हारे दिमाग के सारे कीड़े मार देंगे।

और इसके बाद मेडिकल करवाने में गये और  
हमें पुलिस वालों ने कुछ भी करने नहीं दिया  
इसके बाद हमें जेल में आते अन्दर जाने  
का Time 5:15 ही रहा था अन्दर के गरा  
भी लगा दे OK